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 תשפ"ג חשון י"ט

 

 22/30מספר ועדת חינוך  פרוטוקול

 
מנהלת  –מירב קסלר מנהלת מחלקת החינוך,  -ראש המועצה, ד"ר מרים פאנויאן -זיו דשא - משתתפים

רכזת פדגוגית החיטה, גילי  –נציגת קהילה, נחמיאס דנה  –תיכון המושבה, אודליה שרירא 
מנהלת תיכון  –חברת מועצה, שלומית קובלינר  –יו"ר נילי, קרן איילי  –גולדברג הורביץ 

מנהלת  –מנהל בי"ס חורש, רחלי מאירי  – רונן וייסמנהלת בי"ס יעבץ,  –אפרת גבאי קשת, 
חברת  – פנינה סלומוןחבר מועצה,  –ועז יגר ב תיכון המושבה,  –בי"ס נילי, מירב עין דור 

מנכ"לית  –ליאת חן יו"ר החיטה,  –יו"ר החורש, טליה פרידמן  –, מיכל אלכסנדרוני מועצה
 יו"ר יעבץ, מיכל שתקאי, יהודה בר נר. –עידו אגמון יו"ר קשת,  –קשת, ליאת בונן 

 יו"ר תיכון המושבה,  –שרון אור 
 

 :היוםנושאים על הפרק  3 –מרים 

 המשך דיון הצגת תוכנית אב לחינוך לעשור הקרוב .1

 עתידיות. חינוךבועדות נושאים לדיון  .2

 .התחלנו שנה – סקירת מנהלים את בתיה"ס .3

 

 ובחירה מבוקרת. SEL –מודלים יישובים  2-התחלנו שנה ללא תקלות. ממשיכים ב

 ., מטבח חדשני וריהוטהרשות המקומית לאחר השקעה שלפועה  צרפנו את פעוטוןפתיחת מדור גיל הרך. 

 

  – הקודמת עדהונושאים בו 2הועלו  –זיו 

מונטסיורי, פנו אלינו. הכתובת המרכזית היא מנהלי בתיה"ס והפנינו את הנציגים לשיח עם  –חינוך יער  .1

 המנהלים בכל בי"ס.
 כיתה בתוך בי"ס, גביית תשלומים מההורים... –כמובן עלו החסמים 

 ת יער במידה וזה מתאים לבתיה"ס.ותן לאמץ בכל בי"ס עקרונמבחינתנו ני

. מסבסדת/מממנת תקניםלהרחיב את הפעוטון, המועצה כיום וכיתות  2במדור לגיל הרך המטרה לבנות עוד  .2

 פעוטות ותינוקות, גידול יפה יחסית לשנה קודמת. 32כיום 
 חגגנו בפארק. -מזל טוב –שנה  20 –בי"ס קשת 

 .המועצה תשקיע כספים –ת הפנאי לקהילה הרחבת מבנים לשעו

 

 סבב בתיה"ס

 

 .בתיכון 110תלמידים,  350 – קשת -שלומית קובלינר 

. תחושה של שגרה. בלהה שנה שלישית, אני שנה שניה. יש שגרה. מתעדכנים 20-התחלנו בטוב. חגיגות ה

 ללמידה ומחכים למבנה.ן. יש תחושה של נורמליות ורצון והתגייסות של התלמידים "ברפורמות וגפ

 

 מב"ר. 3מופ"ת,  4ח"מ,  7תלמידים,  1,200 –מנהלת תיכון המושבה  –קסלר מירב 

 . הקיץ לא פשוט מבחינת גיוס מורים.כייף לחזור לשגרה רגילה, משלחת לברלין, ארה"ב ומשלחת תאטרון

ן "והגפלים הדרכה צמודה מקצועות המח"ר אנחנו מתמקצעים ולומדים. אנחנו פיילוט ארצי. מקב –ייחודיות 

 הוא אתגר. ממשיכים את הכיתות המעוצבות על בסיס מקצוע הוראה.

 מקצועות פנימיים. –שנתי והגשנו בקשה להתחיל את הבגרויות בכיתה ט'  4אנחנו 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 ח"מ, כיתת מופ"ת אחת. 3כיתות,  28תלמידים,  684 - בי"ס נילימנהלת  –מאירי רחלי 

. הטמעת 9הייתה שנה מבורכת, הביאנלה עשה טוב, מוזיאנילי עושה מצויין. מבחן שפה במיצב אחוזון 

 הייחודיות הבית ספרית, טקס אזכרה לשרה אהרונסון.

 של בי"ס מנגן ופתרון לדוברי אנגלית. טמעהתודה על ה

 ן נותנת לנו מרחב."חשוב החינוך המוסיקלי לתלמידים. הגמישות בגפ

 חיזוק ושיפוץ המבנה. –המטרה שלי 

 

, תלמידים מפנימיית רננים, כיתת מופ"ת ASDכיתות ח"מ  4תלמידים,  720 – בי"ס החורשמנהל  –רונן וייס 

 מגוון. –אחת. פסייפס של החברה הישראלית 

ח תקן -כיתות. ישנה הכרה ביסודיים א 2 –כיתות, מחזור קטן של שכבת א'  29מחנכים ומדברים ערכים. 

 כיתות ח'. 5 .34כיתה 

 למידה והתנסות קהילתית. למידה בתוך הקהילה, שחיה לשכבה ה' ברמה היישובית. –עובדים על ייחודיות 

הכתבות עידוד קריאה,  –השנה הייחודיות יוזמת יוזמות כחלק מתפיסת הייחודיות, מיקוד בתחום השפ"ח 

 ישראלית. בני אדם לעולם, הזהות והשייכות. –תרבות יהודית 

 תרבות הזמר העברי. –משירי הארץ הטובה  שיעור

ן נתמקד בהקמת סביבות "כל הכיתות מוצמדות, הבוגרים לצעירים. בגפ -וחונכות כישורי חיים –שיעור כ"ח 

 טכנולוגיות.

 

בית חם.  -ח"מ. בי"ס בוטיק  1כיתות,  12תלמידים, בצמיחה.  287ממ"ד.  –בי"ס יעב"ץ מנהלת  -גבאי אפרת 

 "אינטליגנציה מצליחה" של שטרנברג. השנה בונים תלב"ס, הגפ"ן. –השנה נמשיך בפיתוח ייחודיות 

 התמודדות יום יומית עם נזקי השריפה.

 

 ח"מ. 1כיתות.  12תלמידים.  320. ' יב-' תיכון דתי ז – מנהלת פלך –דביר ברכה 

 עתלית. אינטגרציה יפה. –בנות שמגיעות גם מזכרון ומיישובים בסביבה כפר הרוא"'ה 

בדרך. ב"ה. אווירה טובה, התחלה  3-4חופשות לידה ועוד  4פתחנו שנה בנחת עם אתגרים לא פשוטים. 

 טובה, יש לי תקציב קטן בגפ"ן וצ'יק צ'ק גמרתי אותו.

 

 ח"מ. 3ח, -א 685גנ"י.  2תלמידים   755 - החיטהבי"ס  – רכזת פדגוגית –נחמיאס  דנה

 שכבות יש ייחודיות. 2פיתוח ייחודיות בית ספרית, כל 

 בין כיתות א' לגן הילדים. –למידה חוץ גנית 

 הטמעת ההיכרות עם היישוב.

ח בעקבות הרפורמה החלטנו שאנו במקצועות היסטוריה ואזרחות אנו משנים את הלמידה לבין -שכבות ז

 .21-מאה המנויות של הו, כולל מיתחומית

 ח. –את את המפגשים מאוד יעילים, אסור לשכוח את ז צאני מו –רצפים ישוביים 

 לומדים ומתנסים בבחירות ע"י "קלפי נודד". –בעקבות הבחירות יצאנו בפרויקט בית ספרי 

 

 .תלמידים 007-כ - מדור גנ"ימנהלת  – גולץ עדי

 גנים. 2-3בשנים האחרונות סגרנו 

 גני חובה. 9גנים.  23גני ח"מ. סה"כ  2גדלנו בגן ממ"ד נוסף. ישנם השנה פתחנו גן במקום . 

 גני הייטק. –השנה משתלבת תוכנית חדשה בגני חובה 

 בחווה החקלאית הגנים מגיעים ויש תוכנית יישובית.

 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

  –סיכום תוכנית אב 

 .לנתונים היום, בהתאם בדיקת נתוני תלמידים בכל אזורי הרישום .1
 בניית אגף נוסף לתיכון המושבה. התחלת תכנון .2
  –נושאים לדיון בועדת חינוך  .3

 .היערכות על בסיס נתוני תוכנית אב לחינוך. לקיים ישיבות עבודה לתכנון בצוותי עניין 

  ימים בשבוע ויום שישי חופשי/למידה אחרת. 5מעבר למודל של 

  ישובית.ייה אמירה בראי –ניוד תלמידים מבי"ס לבי"ס 

 ט'.-חיזוק המעברים לתיכון משכבת ח' ל 

 ח, מענים למדריכי הנוער ונתינת מענים לנוער גם בימי שישי.-ה –בלתי פורמלי  –חינוך פורמלי  .4
 על מנת לקדם נושאים רצוי לעבוד בקבוצות על פי תחומי עניין.

 

  – חלוקה לצוותי עבודה על בסיס נושאים שיש בהם עניין לקידום

 תנועות נוער 

 נוער משוטט בערבים 

 תוכנית לשעות הבלתי פורמלי 

 מעורבות חברתית 

 זהות מקצועית כולל הגננות. -והגננות  התייחסות לרווחת המורים 

 

 להעביר לחברי ועדת חינוך את הנושאים, שכל חבר ועדת חינוך יצטרף לנושא שמעניין אותו לקדם.

 לשלוח שיתוף להצטרפות.

 עדת חינוך.ובואת התובנות להציג 

 

 

 ,תודה לכל המשתתפים

 מצ"ב טבלת נושאים. נא להירשם ע"פ תחום העניין.

 

שם ושם 
 משפחה

 נייד
תנועות 

 נוער
נוער משוטט 

 בערבים
תוכנית לשעות 
 הבלתי פורמלי

מעורבות 
 חברתית

רווחת המורים 
 והגננות

       

       

       

       

       

 

 בברכה,

 

 זיו דשא        פאנויאןד"ר מרים 

 ראש המועצה                מנהלת מחלקת חינוך


